

搭建就业桥梁 助力人才发展

如意湖办事处举办2025年第十六届“如意前程”招聘会

本报讯 为深入贯彻落实国家、省、市关于促进高校毕业生就业工作的决策部署,进一步优化人才与企业对接机制,5月24日上午,郑东新区如意湖办事处在如意湖文化广场举办“郑东新区2025年第十六届‘如意前程’招聘会”。

聚焦多元需求。本次招聘会以“促就业、聚人才、助发展”为目标,重点服务青年人才、应往届高校毕业生、失业未就业人员及转岗求职人员等群体。参会企业近200家,包括国药诺达物业服务服务有限公司、河南恒少会计服务集团有限公司第九分公司、河南蓉亭餐饮管理有限公司等知名企业,提供就业岗位1.2万个,涵盖商业零售、餐饮服务、电子商务、生活服务等行业,岗位薪酬区间为5000~11000元。

突出岗位适配。招聘岗位覆盖品牌管理、运营策划、计算机、电气工程、建筑工程、人力资源管理等专业领域,其中90%的岗位面向应届生或无工作经验者,

6%的岗位须具备丰富经验,充分满足不同层次人才就业需求。

强化服务保障。活动现场设立政策咨询专区,为求职者和企业提供就业创业指导、劳动权益保障等“一站式”服务。目前,累计接待咨询1500余人次,发放政策宣传资料2000余份,切实提升公共就业服务的精准性和实效性。

应届毕业生张先生表示:“这次招聘会岗位多,很多企业都愿意接纳应届生。我已经与两家心仪企业达成了初步意向,感谢政府搭建这样高效便捷的就业平台。”

下一步,如意湖办事处将坚持把就业作为民生之本,持续创新招聘形式,加大协同联动,拓宽就业渠道,打造“线上+线下”立体化招聘服务平台,着力构建更加公平、优质、多元的就业环境,为郑东新区高质量发展提供坚实人才支撑。

记者 王阳
通讯员 叶紫焱 周倩倩 文/图



招聘会现场

如意湖办事处 垃圾分类我先行 共建绿色环保社区

本报讯 近日,郑东新区如意湖办事处结合先锋课堂“四个一百”活动开展了一场别开生面的“分类我先行”垃圾分类宣传活动,旨在进一步深化居民对垃圾分类的认知,激发居民主动参与垃圾分类的热情,为营造绿色、环保的社区环境筑牢基础。

活动现场,工作人员设立咨询台,为居民发放内容丰富的垃圾分类宣传手册,用通俗易懂的语言讲解垃圾分类的意义,普及可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾的分类标准,耐心解答居民在日常生活中遇到的垃圾分类难题。不少居民拿着宣传手册,认真聆听讲解,不时提出自己的疑问,工作人员都一一给予细致回应。



工作人员向居民普及垃圾分类知识

此次活动使居民对垃圾分类有了更全面、更深入的认识,进一步增强了垃圾分类的意识和责任感。居民纷纷表示,将从自身做

起,积极践行垃圾分类,为打造美好家园贡献力量。

记者 王阳
通讯员 柴光宇 文/图

管控再“加力” 治理共享单车乱停放

本报讯 为进一步强化市容市貌管理,提升城市形象和品位,近日,郑东新区如意湖办事处按照东区停管中心工作要求,管控再“加力”,开展共享单车专项整治行动,全面提升市容环境品质,着力打造更有序、更干净、更漂亮的城市环境。

一是疏堵结合。坚持实用与美观并重、应划尽划的原则,提高施划标准,对商务外环楼宇周边符合停车条件的区域统一施划非机动车停车位,对模糊或缺失的区域重新进行高标准复线,

确保非机动车有序规范停放,严禁占用人行道及盲道。二是督促引导。与辖区物业协调非机动车停放问题,督促物业严格落实“门前四包”责任制,安排专人加强区域内非机动车管理,引导员工自觉按要求停放非机动车和共享单车,做到不占压盲道,整齐有序、摆放朝向一致,确保公共区域整洁、有序。三是加强巡查。增加重点区域巡查频率,以道路、片区为单位,实行定人定岗定责、有序疏导及规范共享单车摆放,对无人管理及长期占压人行道路的共享单车,

联合单车公司统一进行清理。四是强化管控。对地铁口、商场、游园等重点区域合理调度车辆和人员,对占用人行道和盲道,堵塞交通要道、消防通道的共享单车,做到随见随清。

下一步,如意湖办事处将继续强化非机动车和共享单车管理措施,深入做好规范共享单车停放再动员、再发动工作,加大宣传力度,不断提高市民交通文明意识,有效解决非机动车和共享单车乱停放现象。

记者 王阳 通讯员 周攀

绿地社区 开展餐饮油烟整治工作

本报讯 为做好餐饮油烟污染防治工作,进一步促进餐饮油烟污染治理工作形成规范化、常态化监管机制,提升整治成效,近日,郑东新区如意湖办事处绿地社区积极开展餐饮油烟排查整治行动。

检查中,工作人员对辖区内餐饮服务门店进行全面排查,重点对餐饮服务油烟净化设备是否规范化使

用,日常清洗维护是否到位,设备规格是否匹配,油烟净化装置维护、清洗台账是否完善,油烟排放是否达标等问题进行突击检查。工作人员采取边检查、边宣传的方式,向商户宣传餐饮油烟污染防治的重要性和必要性,同时要求商户要做到常检查、勤清理,确保油烟净化效率和质量。针对发现的油烟净化器未正常开启或油烟检测超标

的餐饮门店,下达整改通知书要求立即整改,并建立工作台账,督促餐饮店主限期整改完成。

油烟治理是一项长期的、艰巨的工作任务,必须形成常态化机制,不能有丝毫的松懈。下一步,绿地社区将加强对餐饮门店油烟治理规范化、常态化监管,确保辖区油烟排放全面达标。

记者 王阳 通讯员 邢丽敏



联盟新城社区 加强监管 确保消防通道无堵塞

本报讯 近日,郑东新区众意路与东风东路交叉口向南500米处商户间的消防通道被机动车长期占用的问题得到有效解决。该路段因车辆违规停放导致消防通道堵塞,存在严重安全隐患,周边商户及居民反映强烈。

接到群众投诉后,郑东新区如意湖办事处联盟新城社区迅速行动,联合安全应急办、联盟新城物业开展现场排查整治行动。排查过程中,对涉事路段进行实地勘察,发现仍有车辆违规停放在消防通道上,部分区域甚至无法容纳消防设备通过。工作人员当即联系车主移车,并对无人认领的车辆走访附近商户协助找到车主后及时处理。

联盟新城物业负责人表示,将加强日常巡查频次,通过监控系统与人工巡检相结合的方式实现长效管理。

“消防通道是生命通道,必须时刻保持畅通。”此次清理违停车辆乱停放行动,获得周边群众一致好评,并呼吁市民自觉遵守消防安全规定,若发现违规行为可拨打社区电话进行举报。下一步,联盟新城社区将持续开展消防安全“回头看”行动,确保应急通道无堵塞现象。

记者 王阳
通讯员 张娜